



践行社会主义核心价值观

身边的感动

“爱心救生圈”再立新功

截至目前“爱心救生圈”已成功参与救起落水者15人

□晚报记者 张迎宾
通讯员 刘洪亮

晚报讯 5月27日晚,放置在市区新立河东岸黄河十六路以北100米处的第181号“爱心救生圈”成功救起了一名落水群众,这已是滨州市卫生健康志愿服务队“爱心救生圈”项目实施以来救起的第15个落水者。

当日21时40分左右,110指挥中心接到群众报警称有人溺水,立即安排出警并将急救信息同步到120指挥调度中心,120调度人员立即指派附近的滨州市中医医院急救站出车。救护车司机张伟、急诊医生牛振凯、急诊护士王瑞迪三人急救组接到指令火速出发,仅5分钟就赶到现场。只见河边的气氛格外凝重,黯淡的光线中,一名女子在离岸边10米左右的水中,紧紧抱着群众扔给她的救生圈一动不动。情况危急,不能再等!张伟尽管只会狗刨式游泳,但他全然不顾个人安危,来不及脱衣服就毅然



■巡查志愿者在重新固定“爱心救生圈”

然跳入河中,奋力游向溺水者。发现溺水者的呼吸已经非常微弱,他努力拉着救生圈和落水者向岸边拖拽,但是衣服湿透加上落水者身体较重,同时河边水下异常湿滑,使救援变得极为吃力。张伟没有放弃,他借助救生圈的浮力奋力将溺水者拖到岸边,自己已是筋疲力尽。这时,特警人员赶到事发地点,在急救人员和特

警的共同协助下,溺水者被拉上岸抬到救护车上,此时随车急救人员立即进行抢救并赶往市中医医院急救站救治。由于救援及时,溺水者逐渐恢复意识,经过精心治疗,已康复出院。

“爱心救生圈”志愿服务项目由滨州市卫生健康志愿服务队于2023年6月份启动。项目实施以来,共投放爱心救生圈1500个、救

生绳9000米,实现了滨州全境主要水域及涉水景点全覆盖。同时,项目组专门成立了巡查救援小分队,1300余名志愿者分成若干小组,定期开展巡查活动,对松动、损坏及人为破坏的救生圈及时进行维护、巩固和补充。这次参与救人的“爱心救生圈”编号181。截至目前,“爱心救生圈”已成功参与救起落水者15人。

做热心事 暖一座城

□晚报记者 吴爱华

晚报讯 6月1日上午,在市区黄河五路区烟草公司附近,一个平常却感人的场景温暖着路人、提升着城市的温度。

时值周末,路上车流量很大。一位骑着电动车并带着一个小孩的女士,受车流的影响,不慎摔倒在地。滨州市新闻传媒中心(集团)的3名工作人员恰好正在路边做环保志愿服务,听到动静后,急忙跑过去查看并救助。在仔细询问伤情后,志愿者先将小孩带到了安全地带,又在征得女士同意后,与过路的热心人一起将她抬到路边的树荫下,帮她联系了家属。并从路边诊所要了碘伏和棉棒,及时为孩子和女士清理擦伤,直到女士的家属到来后,3名志愿者才默默离开,继续完成环保志愿服务。



滨州是一座有温度的城市。类似这种助人为乐

的小事,很多也很平常,也恰恰正是这些小事聚沙成

塔,提升着城市文明的高度。

市体育局到奥体社区开展“双报到”活动

□通讯员 徐淳理 刘彤

晚报滨州讯 近日,市体育局行政机关党支部联合鲁北技师学院继续教育学院党支部等四个党支部,组织全体党员到奥体社区开展“双报到”活动。

在交流沟通环节,市体育局行政机关党支部的党员们结合市体育局年度开展的体质健康监测、体育设施建设、健身指导服务、赛事活动开展等民生实事,从“参与全民健身、提升身体素质、增进城市文明”的角度,进一步与社区工作人员增进交流联系,了解社区居民健身需求。

济南海关技术中心滨州实验室顺利通过CNAS现场复评审

□晚报记者 王琪 通讯员 李娜

晚报讯 近日,中国合格评定国家认可委员会(CNAS)派出评审专家对济南海关技术中心滨州实验室进行了CNAS/CMA认可复评审。滨州实验室顺利通过了进口棉花的11个检测参数的现场复评审。

济南海关技术中心滨州实验室是济南关区棉花检测特色实验室。评审组通过观察现场、查看证明材料、提问听取问答、观看现场实验、核查仪器设备、授权签字人座谈及考核等方式,对济南海关技术中心滨州实验室的质量管理体系运行状况等进行了全面系统评价。济南海关技术中心滨州实验室获得了评审专家好评,评审专家认为符合复评审要求。

通过此次复评审,夯实了济南海关技术中心滨州实验室的检验检测水平,提升了整体运行效率和人员素质,为智慧海关建设和关区棉花进出口提供了强有力的技术支撑。

市老干部活动中心召开社团负责人座谈会

□通讯员 陈欢 温彤

晚报滨州讯 近日,市老干部活动中心召开老干部活动社团负责人座谈会。各社团负责人围绕上半年工作的经验做法和下半年工作的打算和意见建议,逐一进行了交流发言。

据了解,滨州市老干部活动中心共有中海合唱团、老干部民族乐团、老干部京剧团、枫叶舞蹈团、黄河舞蹈队、老干部自行车队、老干部台球联谊会、老干部诗社、市老干部摄影学会等9个社团,目前共有会员约500人。近年来各个社团蓬勃发展,热心公益、奉献社会,在学校、敬老院、纪念馆等地积极开展各项公益活动,取得很好的社会影响。

会上,市老干部活动中心领导对各老干部社团取得的成绩给予充分肯定,向各社团负责人对活动中心的支持表示衷心感谢,并对老干部社团活动和工作提出了建议。